

涉嫌严重商业贿赂

葛兰素史克(中国)部分高管被立案侦查

本报北京7月11日讯 记者许跃芝从公安部获悉:根据国家相关部门提供的线索,日前,公安部统一组织指挥湖南长沙、上海和河南郑州等地公安机关对葛兰素史克(中国)投资有限公司部分高管涉嫌严重经济犯罪依法立案侦查。

公安机关现已查明,作为大型跨国药企,近年来葛兰素史克(中国)投资

有限公司在华经营期间,为达到打开药品销售渠道、提高药品售价等目的,利用旅行社等渠道,采取直接行贿或赞助项目等形式,向个别政府部门官员、少数医药行业协会和基金会、医院、医生等大肆行贿。同时,该公司还存在采用虚开增值税专用发票、通过旅行社开具假发票或虚开普通发票套取现金等方式

实施违法犯罪活动。该案涉及人员多,持续时间长,涉案数额巨大,犯罪情节恶劣。现有证据充分证明,葛兰素史克(中国)投资有限公司部分高管和相关旅行社的部分高层人员已涉嫌严重商业贿赂和涉税犯罪。

此外,公安机关还查明,葛兰素史克(中国)投资有限公司部分高管涉嫌

利用职务之便,通过旅行社以提取会议业务回扣、接受项目好处费等形式大肆收受贿赂。

目前,公安机关已对葛兰素史克(中国)投资有限公司和相关旅行社涉案犯罪嫌疑人依法采取刑事强制措施。经初步审讯,犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳。案件仍在进一步侦办中。

首个小额贷款类资产证券化项目细节正式公布

阿里巴巴金融战略再添“新丁”

本报讯 记者陈静报道:7月7日,深圳证券交易所发布公告显示,由东方证券资产管理与阿里小微信贷合作推出的“东证资管—阿里巴巴专项资产管理计划”正式获得证监会批准。作为国内首个小额贷款类资产证券化项目,其细节于7月8日正式公布。这是继支付宝公司推出余额宝业务后,阿里巴巴集团在金融领域的又一举措。

资产证券化是阿里小微信贷将旗下小贷公司的优质贷款组合出售给东证资管的“专项资产管理计划”,以此贷款组合为基础,向投资者发行证券。来自东方证券的信息显示,该计划将在3年内不定期发行10期产品,每期发行额度为2亿元至5亿元。

无论是资产证券化或是专项资产管理

计划,在国内证券市场早已有之。而阿里小微信贷进行资产证券化,在业界看来,进一步释放其服务小微企业能力是最大诱因。阿里巴巴方面称,截至今年2季度末,阿里小微金融服务集团(筹)自营小微信贷业务成立3年来,已经累计为超过32万家电商平台上的小微企业、个人创业者提供融资

服务,而此次资产证券化所获资金可增加满足50万家小微企业的融资需求。

阿里小微创新金融公关总监王彤表示,服务更多小微企业,阿里小微信贷依赖的不仅仅是资产证券化。“阿里小微也会开放信贷平台,协同更多类似银行的资源进去,共同输血小微企业融资。”

鼓励为小微企业融资探路

短评

王信川

国务院办公厅日前发布的《关于金融支持经济结构调整和转型升级的指导意见》明确提出,“逐步推进信贷资产证券化常态化发展,盘活资金支持小微企业发展和经济结构调整”。在这一背景下,阿里小额信贷资产证券化产品成为第一个“吃螃蟹”者,开辟了一条金融支持小微企业的新路子,应当给予鼓励。

当前,小微企业存在融资难、融资贵现象,主要障碍在于商业银行依赖抵押物的传统信贷模式,以及金融资源有效投入不足。阿里小贷公司通过数据挖掘小微企业信用,抛弃对担保、抵押等信贷

手段的依赖,为上万家小微企业提供了及时便捷的金融支持。同众多小贷公司一样,阿里小贷也面临资金不足和风险控制不稳定的困难。此次,阿里巴巴创新推出的这一资产证券化产品,可以有效解决这两个问题。

作为金融市场一项十分重要的创新,资产证券化是指将缺乏流动性、但具有可预期收入的资产作为基础资产,通过在资本市场上发行证券的方式予以出售,以实现融资的过程。阿里小贷通过发行这一资产证券化产品,可以有效盘活缺乏流动性的信贷资产,增加其资产周转率,解决

“只贷不存”造成的资金短缺。同时,在发行资产证券化产品后,阿里小贷公司必须接受深交所的监管,按照信息披露原则定期披露财务信息,从而促进小贷公司更加规范发展。

此前,工行、建行、国开行等也相继发行了多款信贷资产证券化产品,但其直接效果是降低了商业银行不良贷款存量 and 减少不良贷款增量,改善其资产负债表,增强风险管理能力,但小微企业受惠不多。阿里小额信贷资产证券化产品的发行,为近7000家小贷公司开了个好头,也将为小微企业带来更多的金融支持。

联想成为全球最大个人电脑厂商

本报北京7月11日讯 记者黄鑫报道:市场调研机构IDC和Gartner今天同时发布数据,2013年第二季度联想全球市场份额达16.7%,联想已成为无可争议的全球最大个人电脑供应商。

联想集团董事长兼CEO杨元庆表示,在个人电脑行业最为艰难的时期,联想不仅取得了市场份额的增长,而且稳步提升了盈利能力,并在各细分市场不断推出更具创新性的产品。这得益于过去4年里全面、均衡的发展,即在传统的优势领域加强领导地位,在全球新兴市场 and 全球消费市场快速扩大业务规模并提升盈利水平。

银鹭在安徽投入21亿元建分厂

本报安徽滁州7月11日电 记者陈硕报道:投资总额近21亿元人民币的中国中西部最大食品厂安徽银鹭食品有限公司,今天在安徽滁州国家级经济技术开发区举行投产仪式。

据了解,安徽银鹭系厦门银鹭食品集团在福建省外投资建设的第3个现代化大型生产基地,占地面积1100亩,建筑面积近37万平方米。银鹭食品集团总裁陈清渊表示,新工厂年处理花生、大米、麦仁、红豆、绿豆等农副产品能力为90万吨,可提供2000多个直接就业岗位,为当地带来可观的社会效益和经济效益。

盛大游戏携手苏州蜗牛获联合授信

本报上海7月11日电 记者李治国报道:苏州蜗牛携手盛大游戏今天宣布,双方成功获得中国银行、交通银行等4家银行总计达6亿元资本额度的授信。

2012年蜗牛携手盛大游戏,推出首款双核网游《九阴真经》成功打响中国及全球市场,为企业迈向市场营收的爆发奠定了坚实基础。据了解,双核运营是盛大游戏在业内首创的网游运营模式,它区别于以往的“研发运营”和“联合运营”,强调双方合作企业利用各自核心优势,联手投入运营,共同处理和满足玩家的“个性化的游戏需求”和“标准化的服务需求”。

沧州渤海新区建设光伏发电项目

本报讯 记者宋美倩、通讯员吴梦报道:近日,中国电力投资集团河北电力有限公司在河北沧州渤海新区建设的国内最大的滨海光伏发电项目正式开工。

据河北省发展改革委相关负责人介绍,该项目总投资为5亿元,装机容量50兆瓦,年发电量将超过6000万千瓦时,整个工程预计在2013年年底竣工投产。

本版编辑 董庆森

中国物品编码中心公告(1532)

现将第1532批中国商品条码系统成员(经中国物品编码中心批准,获得使用商品条码资格的企业)名单公布如下:(自批准之日起,有效期二年)

详情可至中国物品编码中心网站(www. ancc. org. cn)查询

Table with 12 columns: 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码. Lists various companies and their identification codes.

中国物品编码中心开通全国统一咨询服务电话 -4007 000 690. 为了更加及时、高效解答有关物品编码和自动识别技术方面的问题,更好地为全国商品条码系统成员及企业服务,中国物品编码中心已开通全国统一咨询服务电话4007000690.